
Slavná stoletá zima pomalu ne
slavně končí, každý ji hodnotí podle 
svého. Provozovatelé lyžařských 
areálů a lyžníci rozmrzele, místní 
obyvatelstvo podle svého naturelu, 
globální oteplovači se zadostiučině
ním a odborně na našich stránkách 
pozorovatel a počasový mág Rudolf 
Kovařík ze Šindelové.

Nesmíme ani zapomenout na prá
vě skončenou „letně zimní“ olym
piádu s krušnohorskými zástupci 
v Sočí, které jsme požádali o hod
notící příspěvek. Škoda jen, že tam 
nekápla nějaká ta medaile tak, jak 
jsme prorokovali v minulém čísle 
u biatlonu. Nevadí, už jenom více 
než čtvrtstoletí trvající pravidelná 
účast našich krušnohorských spor
tovců na této vrcholné akci stojí jistě 
za pozornost.

Jinak poklidný tok života v regio
nu trochu rozčerilo prorocké prohlá
šení pana prezidenta o další možné 
těžbě uranu u nás. Po konzultacích 
s trpaslíky ze starých důlních děl vás 
ale můžeme ubezpečit, že nebezpe
čí nehrozí. Jeho zásoby byly beze 
zbytku spotřebovány pro naplnění 
mírového programu v minulosti. Je
dině snad těžba tzv. „počítačových 
kovů“, připravovaná v sousedním
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Gabriela Soukalová a Petr Novák pod olympijskými kruhy

Sasku s přesahem к nám, může ně
jakou změnu v budoucnosti přinést.

Chceme vás ale ujistit, že tak 
jako přinášíme informace o naší 
minulosti a současném dění bude
me všechny naše čtenáře pravidelně 
a včas seznamovat se vším, co nás 
může postihnout v budoucnu jak 
v pozitivním, tak negativním směru. 
Proto si nezapomeňte každý měsíc 
koupit Krušnohorský Luft -  svůj 
zdroj informací.

A na závěr. Ačkoli jsme časopis 
z našeho malého „krušnohorského 
rybníka“, nelze nekomentovat to, co 
se děje v rozbouřeném „evropském

moři“ kolem nás. Ukrajina je sice 
kdesi daleko, přesto události, které 
se tam odehrávají v rámci souži
tí národů na území jednoho státu, 
nás nemohou nechat v klidu, i když 
paralela s lety 1938, 1945 a 1968 
se všemi pro nás z toho vyplynuv
šími důsledky se může zdát pouze 
zdánlivá. Tato země a její problémy 
však nejsou tak daleko, abychom 
je pečlivě nesledovali s mrazením 
v zádech, ale naopak hodně blízko, 
aby se nás mohly, pokolikáté již 
v historii, v budoucnu bezprostřed
ně dotknout.

Vaše redakčn í rada
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